

2024年4月26日

各 位

会社名 株式会社協和日成 代表者名 代表取締役社長 川野茂

(東証スタンダード・コード1981)

問合せ先 取締役コーポレート本部長 森凡浩

(電話:03-6328-5600)

その他の関係会社の異動に関するお知らせ (2020 年 1 月 20 日付での異動分)

2020年1月20日付で、城北興業株式会社が、当社のその他の会社に該当しておりましたが、当時、適時開示を失念していたことが判明したため、今回当該事項についてお知らせいたします。

1. 開示に至った経緯

2020年1月23日付で、当社の主要株主であり筆頭株主である城北興業株式会社より関東財務局宛に大量保有報告書(変更報告書)が提出され、同社の議決権割合が21.29%となり、その他の関係会社に該当することが判明したものです。

なお、城北興業株式会社につきましては、2020年1月20日から現在に至るまで、当社 のその他の関係会社に該当しております。

2. 城北興業株式会社の概要

(2023年11月30日)

(1)	名称	城北興業株式会社		
(2)	所 在 地	東京都渋谷区東二丁目5番38号		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 鈴木 翼		
(4)	事 業 内 容	土木工事および舗装工事		
(5)	資 本 金	4,000万円		
(6)	設 立 年 月 日	1968年12月3日		
(7)	純 資 産	6,070 百万円		
(8)	総 資 産	6,351百万円		
(9)	大株主および持株比率	鈴木翼 88.75%		
(10)	上 場 会 社 と	当該会社は当社の発行済株式総数の 20% 資 本 関 係		
	当該株主の関係	以上を保有する主要株主であります。		

人的関係	人的関係はありません。
取引関係	委託業務および舗装工事の取引がありま
	す。

3. 異動前後における城北興業株式会社の所有する議決権の数および議決権所有割合

	属性	議決権の数(議決権所有割合)		
	周 往	直接所有分	合算対象分	合 計
異動前 (2019年12月31日 現在)	主要株主である 筆頭株主	1,888,700 個 16.41(%)	394, 000 個 3. 42(%)	2, 282, 700 個 19. 83(%)
異動後	主要株主である 筆頭株主 その他の関係会社	2,057,100 個 17.87(%)	394, 000 個 3. 42(%)	2, 451, 100 個 21. 29(%)

- 4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等 新たに、城北興業株式会社が該当いたします。
- 今後の見通し
 当該異動による当社の業績への影響はありません。

以 上